

**В МОГИЛЕВЕ
ПРОШЕЛ
ОБЛАСТНОЙ ЭТАП
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
МАРАФОНА
СТУДЕНЧЕСКИХ
ОТРЯДОВ
«МОЛОДОСТЬ.
ТРУД. ЕДИНСТВО»,
ОРГАНІЗАТОРОМ
КОТОРОГО
ВЫСТУПАЕТ
МОГИЛЕВСКИЙ
ОБЛАСТНОЙ
КОМИТЕТ
ОО «БРСМ».**

Труд – крут!

Праздник студенческих отрядов, во время которого назвали лучших участников движения, получился ярким и эмоциональным! Работали различные интерактивные площадки «Молодость в бойцовке», тематические фотозоны и выставки достижений студенческих отрядов. Активно поучаствовала молодежь в областном фотоконкурсе «Я люблю БСО».

Молодые, нарядные, амбициозные, жизнерадостные, трудолюбивые... И это все о них – главные героях нынешнего мероприятия – бойцах студенческих отрядов, которые заявили о себе своими добрыми делами.

И зажигались звезды...

В этот день торжественно открыли памятный знак «Звезда БРСМ», который отреставрировали бойцы студотрядовского движения Приднепровского края. На торжественной церемонии присутствовали участники областного этапа республиканского марафона студенческих отрядов «Молодость. Труд. Единство» и почетные гости.

– 24 августа 2007 года в Международном каталоге «Космос-Земля» под именем «Белорусский республиканский союз молодежи» была зарегистрирована звезда шестой величины созвездия Большая Медведица. Именно она, как установили ученые, находи-

МОЛОДОСТЬ. ТРУД. ЕДИНСТВО



Валерий Малашко, заместитель председателя Могилевского облисполкома, и Александр Прохоров, второй секретарь Центрального комитета БРСМ.

лась над Минском в 10 часов утра 6 сентября 2002 года в момент начала объединительного съезда БПСМ и БСМ. Зная это, активисты Могилевского областного комитета БРСМ подарили ее союзу.

– Сейчас мы находимся в преддверии празднования 20-летия нашей организации и рады, что к этому областному форуму у нас появилась отреставрированная «Звезда БРСМ». Она – символ нашей молодежи, которая, убежден, будет долгие годы давать им стимул, что их труд не остается незамеченым! – поделился мнением Владимир Павловский, первый секретарь Могилевского областного комитета БРСМ.



Бойцы студенческих отрядов БРСМ.

отрядовское движение. Когда я работал первым секретарем обкома комсомола, мы отправляли отряды в Казахстан, Сибирь, на различные значимые всесоюзные стройни...

Тогда разница была только в географии. Считаю, что БРСМ поддержал и продолжил наши давние славные традиции, которыми мы гордимся. Ведь студотряды – это хорошая школа жизни. Здесь вы чувствуете плечо друга, осваиваете новые навыки, которые вам не раз пригодятся в жизни, – подчеркнул председатель Совета областной организации ветеранов, ветеран студотрядовского движения Анатолий Глаз.

Диалог с молодежью

Открытый диалог «Мой студотряд – время с пользой. Перспективы развития молодежного движения» состоялся в рамках областного этапа республиканского марафона студенческих отрядов «Молодость. Труд. Единство». Участники встречи обсудили различные вопросы, предложили инициативы, поделились впечатлениями о трудовом семестре.

– У вас прекрасное студ-

отрядовское движение. Когда я работал первым секретарем обкома комсомола, мы отправляли отряды в Казахстан, Сибирь, на различные значимые всесоюзные стройни...

Тогда разница была только в географии. Считаю, что БРСМ поддержал и продолжил наши давние славные традиции, которыми мы гордимся. Ведь студотряды – это хорошая школа жизни. Здесь вы чувствуете плечо друга, осваиваете новые навыки, которые вам не раз пригодятся в жизни, – подчеркнул председатель Совета областной организации ветеранов, ветеран студотрядовского движения Анатолий Глаз.

О своем студенческом времени и работе в студотрядах рассказал заместитель председателя Могилевского областного комитета Валерий Малашко.

По его мнению, это прекрасная возможность прикоснуться к яркому студотрядовскому движению, проявить себя, многому научиться, получить хорошую «инъекцию активности» для дальнейшей профессиональной деятельности.

Выступая перед молодежью, второй секретарь Центрального комитета БРСМ Александр Прохоров отметил, что в нашей стране Глава государства уделяет значительное внимание

студотрядовскому движению, что образованная, инициативная и целеустремленная молодежь – важный стратегический ресурс государства, а бойцы студенческих отрядов участвуют в развитии нашей страны, вносят личный вклад в ее историю, оставляя значимый след в летописи стройотрядового движения.

Во время беседы студенты из разных уголков области с удовольствием делились впечатлениями о своих трудовых буднях, задавали интересующие их вопросы гостям открытого диалога.

МОЛОДОСТЬ. ТРУД. ЕДИНСТВО

«Стр. 1 По делам и награда»

Одним из центральных событий форума «Молодость. Труд. Единство» стало подведение итогов работы студотрядов. В кинотеатре «Родина» на торжественной церемонии закрытия третьего трудового семестра 2021 года было жарко от шквала эмоций и душевного тепла.

В текущем году в Могилевской области было трудоустроено 3517 студотрядовцев в составе 289 отрядов. Все они работали в строительных, педагогических, производственных, сервисных, сельскохозяйственных, медицинских и экологических отрядах.

Свои награды получили лучшие командиры, комиссары,

бойцы студенческих отрядов, штабы трудовых дел учреждений образования и лучшие наниматели Могилевской области. А статуэтку в виде Аиста (символа преданности славным традициям студотрядовского движения) передали командиру Брестского областного штаба СО Максиму Харитонику.

– Наш отряд, принимавший участие в молодежном производственном трудовом проекте «Атлант-2021», признан лучшим в республике. В этом году я первый раз попробовал себя в роли командира. От старшекурсников мне неоднократно приходилось слышать, как здорово работать в студотряде, а теперь лично убедился – это действительно так! Мы подбирали себе лучших бойцов, которые могли бы проявить себя

в работе, в различных конкурсах и мероприятиях. Рад, что все задуманное у нас получилось. Со своей командой участвовал в разных спортивных соревнованиях. Мечтаю в следующем году тоже поехать работать и доказать, что наша победа была не случайной, что мы можем так работать всегда! Получить заслуженную награду – большая радость и хороший стимул для дальнейшей работы! – поделился эмоциями командир отряда «БРУКЛИН» имени Героя Советского Союза Ивана Сидоровича Лазаренко Владислав Тхорев, третекурсник Белорусско-Российского университета.

Татьяна ПОДЛИПСКАЯ.

Фото автора
и Романа
РУЦКОГО.